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محضر جلسة
الدورة التمهيدية الأولى  للمجلس البلدي بغنوش لسنة 2022 (عن بعد)
الجمعة 21 جانفي 2022
على الساعة الثالثة والنصف مساء بمقّر البلدية
	  
عملا  بمقتضيات القانون الأساسي عدد 29 لسنة 2018 المؤرخ في 09 ماي 2018 المتعلق بإصدار مجلة الجماعات المحلية،
وبناء على الاستدعاء الموجه إلى كافة أعضاء المجلس البلدي الصادر بتاريخ 18 جانفي 2022
           انعقدت يوم الجمعة 21 جانفي 2022 على الساعة الثالثة والنصف مساء بمقر البلدية الجلسة التمهيدية.
برئاسة السيد : بولبابة علية رئيس البلدية.
وبحضور أعضاء المجلس البلدي السادة والسيدات :  سبيكة الكامل، البشير خروف
المجتمع المدني :  رضوان عمارة والكيلاني مرابط
وعن الإدارة البلدية : السيد الصحبي يحي، الكاتب العام للبلدية.
افتتح السيد رئيس البلدية الجلسة مرحّبا بالحاضرين شاكرا لهم تلبية الدعوة.مشيرا إلى أنّ الجلسة التمهيديّة تمّ تنظيمها باليات التواصل عن بعد احتراما للبروتوكولات الصحيّة للتّوقّي من انتشار عدوى فيروس كورونا.
· الوضع الصحّي :
 	تطرّق السيّد رئيس البلديّة إلى الوضع الصحّي عموما حيث أشار إلى عودة ارتفاع نسبة الإصابات بفيروس كورونا ودعى إلى مزيد التقيد بالإجراءات خاصة وقد سجلت ولاية قابس بالأمس 131 تحليل إيجابي في يوم واحد ما يزيد في مؤشرات انتشار الوباء بسبب العدوى
· المشاريع :
وبخصوص المشاريع أشار السيد رئيس البلدية إلى أنه سيتم الانطلاق في تنفيذ برنامج الاستثمار التشاركي مباشرة إثر فتح ميزانية البلدية لسنة 2022 
وبخصوص المشاريع المتواصلة تطرق السيد رئيس البلدية إلى مشروع تهيئة حي الامتياز حيث ذكر أن المقاول المكلف بإنجاز هذا المشروع قد استأنف الأشغال من جديد بعد التوقف الذي شهدته 
كما أشار إلى أن مشروع تعبيد طريق غربي السكة تقوم حاليا الشركة الوطنية لاستغلال وتوزيع المياه باستبدال القنوات الخاصة بهذه الشبكة ولم يبق سوى 70 أو 80 متر خطي سيتم إنجازها وتكملتها قريبا ليقع فيما بعد الانطلاق في برنامج تعبيد الطريق
وبخصوص مشروع مفترق المعاهد فقد أشار إلى أن الأشغال قد اكتملت لكن ندعو الجميع إلى المحافظة على ما أنجز حيث لوحظ بعض التخريب في النصب التذكاري والكراسي 
وبخصوص تهيئة الأزقة ففد أشار إلى أن الأشغال قد انطلقت وهي تتقدم بنسق عادي
وفيما يتعلق بتهيئة وادي التين فقد أشار السيد رئيس البلدية إلى عودة المقاول واستئناف الأشغال بعد جلب مادة الحديد التي كانت مفقودة لمدة كبيرة
وأخيرا عرج السيد رئيس البلدية على مشاريع التنمية المندمجة وأشار إلى أن البلدية قد قامت باقتناء الأرض التي توقف عليها إكمال مشروع الفسحة الشاطئية من وزارة أملاك الدولة والشؤون العقارية بكلفة ناهزت 67 ألف دينار  وسيتم استئناف انجاز هذا المشروع الكبير.
التدخلات

* السيد رضوان عمارة:
· مشروع التنمية المندمجة يمكن الانطلاق في الدراسات دون انتظار العقد من مصالح أملاك الدولة ربحا للوقت
· كما ذكر أن المجلس البلدي لم يتعاطى بالجدية اللازمة مع ملف المدرسة الشمالية الذي يمثل إشكالا حارقا 
· كما أشار إلى استغرابه من عجز البلدية في فض إشكالية رخصة البناء التي تقدم بها فوج الكشافة التونسية بغنوش لبناء مقر له حيث تعطلت هذه الرخصة أكثر من اللازم
* سبيكة الكامل :
- وسائل النقل العمومي بغنوش لاتزال تتعلق بها عديد المشاكل وخاصة الاكتظاظ ؟
أين وصلت اجراءات دار الخدمات بغنوش
تدخلات عن بعد :
هناك بعض المشاكل في رفع الفضلات في بعض الأحياء هل من توضيح ؟
وضعية شارع الكرامة متردية متى يتم تهيئته
إشكالية قطع الماء المستمر بغنوش هل من توضيح
هل للبلدية نية في القيام بتعقيم المؤسسات التربوية والإدارات المحلية
المقر الفرعي الجديد للبلدية متى يتم استغلاله
هل هناك برنامج في إعادة تهيئة الحي التجاري
رّد السيّد رئيس البلدية : 
بخصوص النظافة ورفع الفضلات ما يلاحظ هو عدم قبول بعض المواطنين للحاويات الكبيرة بالقرب من داره رغم الرفع الدوري للحاويات وتنظيفها أو استبدالها أحيانا وهي عقلية تجعل البلدية في اشكال في بعض الأحياء
بالنسبة لشارع الكرامة المساعي حثيثة لتغيير شبكة الماء الصالح للشراب المهترئة وايقاف التسربات المائية ثم سيتم تعبيده
اقتناء قطعة أرض لإحداث مدرسة جديدة لمعالجة إشكالية الاكتظاظ بالمدرسة الشمالية نعلمكم أن البلدية لا يمكنها قانونا اقتناء عقار لهذه المدرسة من ميزانيتها لأن المشروع هو وطني وليس بلدي والبلدية تقوم الآن بتعزيز رصيدها العقاري لإحداث مشاريعها البلدية
تدخل السيد رضوان عمارة : أنا قصدي من هو المسؤول على متابعة هذا الملف  chef de fil
هل الأمر تتابعه البلدية أم المعتمدية أم من
السيد رئيس البلدية : المسألة هي على عاتق مندوبية التربية بالأساس
بخصوص رخصة مقر الكشافة بغنوش تم إعادة الملف إلى مصالح التجهيز للنظر فيه من جديد وسيتم حل هذا الإشكال
تم مراسلة الشركة الوطنية لاستغلال وتوزيع المياه لبعث فريق خاص بغنوش للصيانة والتدخل الفوري لمعالجة الأعطاب والقطع المتكرر للماء
بالنسبة لدار الخدمات المسألة المتعلقة بإيجاد عقار لهذا المشروع لا يزال مطروحا والمساعي موجودة لإقناع من له النظر بالكراء 
الخاتمة :
في الأخير توجّه السيّد رئيس البلديّة لجميع الحاضرين والمتابعين لهذه الجلسة بالشكر الجزيل مبيّنا أنّ اللّجان البلديّة ستعمل على متابعة هذه التساؤلات كلّ في مجال اختصاصه.

ورفعت الجلسة في حدود الساعة السادسة مساء.			   
  رئيس البلدية

بولبابة علية
